



**DIRECTIVA APES.** Fue electa en asamblea general la nueva directiva de la Asociación de Periodistas de El Salvador, correspondiente al periodo 1978-1979. Todos prometieron trabajar por dar a la APES una nueva imagen y llevarla al sitio que se merece. Los nuevos directivos (de izquierda a derecha), Lic. René Contreras, Lic. Leticia Flores Henríquez, Lic. Enrique Castro, Prof. Rosalío Hernández Colorado, presidente; José Luis Urrutia, Lic. Armida Parada Fortín y José Luis Urrutia.

—Foto de LA PRENSA, por Ceán h.

## APES elige su junta directiva 1978-1979

Durante asamblea general de socios fue electa la nueva junta directiva de la Asociación de Periodistas de El Salvador, que fungirá para el periodo 1978-1979. La directiva quedó integrada así: Presidente, profesor Rosalío Hernández Colorado; tesorera, Lic. Leticia Flores Henríquez; secretario de actas, Lic. René Contreras; secretaria de correspondencia, Lic. Armida Parada Fortín; síndico, Lic. Enrique Castro; primer vocal, Joaquín Herrera Carías y segundo vocal, José Luis Urrutia.

El nuevo presidente, Hernández Colorado exhortó a los miembros de la agrupación a llevar a cabo programas y actividades a favor de todos los asociados y que exista comunicación efectiva entre el gremio, para buscar una

—Pasa a la página 59—

## Plan de casas B. H. para sector agropecuario

Un programa de financiamiento de construcción de viviendas para agricultores y ganaderos realizará el Banco Hipotecario de El Salvador. Fuentes de esa institución dijeron que ese proyecto se llevará a cabo para favorecer a los trabajadores del agro en el fomento de las actividades agropecuarias. También señalaron que las condiciones de plazo, garantía, intereses y otros han sido determinados en condiciones favorables con el objeto de facilitar el uso de los créditos.

Por otra parte, enfatizaron que las normas de financiamiento se han formulado en la forma más amplia dentro de las limitaciones crediticias de carácter legal.

De Santa Ana

## Guadalupe González Pineda es Reina Fiestas Santa Ana

(Santa Ana). Por su cultura y belleza la señorita Guadalupe González Pineda, fue seleccionada por un jurado para ostentar en el presente año el título de Reina de las Fiestas Julias de Santa Ana. Participó como representante del Club Rotario, juntamente con las señoritas Margarita Pinzón Hernández de la Cruz Roja, Rosa María Mareli Meéndez del Club de Leones y Delmy Castillo de la Asociación de Secretarías de El Salvador, sección Santa Ana.

La elección el viernes en la noche durante una fiesta bailable que se efectuó en el Centro de Empleados de Comercio de Santa Ana, como primera a las festividades que se desarrollarán en el presente mes del 18 26, finalizando con el recorrido de la procesión con imagen de la Señora Santa Ana.

La nueva soberana es hija del doctor Juan González Morán, director del hospital San Juan de Dios de esta ciudad. El 25 de este mes cumplirá 16 años de edad y estudia primer año de bachillerato en el Liceo San Luis. Numerosas felicitaciones de amigos y familiares ha recibido la señorita Guadalupe González Pineda por el merecido triunfo.

# Vendrá al país nuevo presidente Guatemala

(Por Ricardo Flores García, enviado especial). Bajo extremas medidas de seguridad, el general Fernando Romeo Lucas García, asumió el sábado la presidencia de la república de Guatemala. Los terroristas habían amenazado con desatar una ola de secuestros y atentados contra diplomáticos y altos jefes militares.

Ementos del ejército fuertemente armados de metralletas y machetes, cordonearon a cada dos metros toda la avenida principal de la ciudad guatemalteca, desde el Palacio Presidencial hasta donde se realizó la toma de posesión en el Teatro Nacional que reco-

rrería el general Lucas acompañado de su propio gabinete.

Aun cuando no se registró en la capital guatemalteca ningún atentado, se observaba entre el pueblo una gran preocupación ante el apareamiento de miles de soldados, agentes de la Guardia Nacional y civil que recorrieron continuamente las vías principales para evitar cualquier atentado o acto terrorista en momentos de la transmisión del poder.

En el Teatro Nacional

El acto de transmisión de la presidencia —Pasa a la página 31—

## Choque por falla de frenos en un camión

(Santa Ana). Por fallas en el sistema de frenos, el camión... C-72867 se estrelló con otro vehículo, en carretera a Chachupá, el viernes en horas de la tarde. Según reporte de la Policía...

—Pasa a la página 59—



**REPRESENTANTE.** El Servicio Canadiense de Ejecutivos en el Extranjero (CESO) ha nombrado a la señora Nery Barón Lupiac, en El Salvador.

## Ayuda asesora ofrece organismo canadiense

El Servicio Canadiense de Ejecutivos en el Extranjero (CESO), (Canadian Executive Service Overseas), ha nombrado a la señora Nery Barón Lupiac, representante del organismo en El Salvador, en un afán de ampliar la cobertura de sus servicios y beneficiar con sus planes y programas a los sectores público y privado de este país. Un breve diálogo con la señora Barón Lupiac, sobre lo que es en sí el Servicio Canadiense de Ejecutivos en el Extranjero, nos hace ver que este organismo es una organización que opera sin ganancias, y es dirigida por un grupo de ejecutivos del Canadá, con el soporte del gobierno para ayudar a los países en desarrollo.

“Al asistir a los países en vías de desarrollo —explica la representante de CESO en El Salvador— tratamos de lograr sus crecimientos económicos a través de ayudas en el esfuerzo de la efectividad de sus organizaciones públicas.”

—Pasa a la página 48—

## Abriegan esperanzas de que Sr. Matsumoto esté con vida

Un nuevo llamamiento hacen la familia Matsumoto y la empresa “Industrias Sintéticas de Centro América” (INSINCA) a los secuestradores del señor Fujio Matsumoto “para encontrar una solución y para terminar con nuestra humana angustia”, según palabras textuales del correspondiente comunicado. El señor Fujio Matsumoto, fue secuestrado a las 7 y 30 minutos de la noche del 17 de mayo anterior, por la agrupación terrorista autodenominada “Resistencia Nacional”. El texto del comunicado enviado por la familia Matsumoto y la INSINCA, dice así: “Boletín de prensa de la familia Matsumoto e INSINCA.”

La familia Matsumoto e INSINCA declaran: que no obstante la noticia que se ha dado por los distintos medios de comunicación abriegan la esperanza de que el señor Fujio Matsumoto se encuentre en buen estado de salud, ba-

—Pasa a la página 94—



**VIGILANCIA.** Efectivos del ejército de Guatemala guardaron estricta vigilancia en la entrada principal del Teatro Nacional, donde el sábado se llevó a cabo la transmisión del poder presidencial del general Kjell Eugenio Laugerud García al general

Fernando Romeo Lucas. Al acto asistieron funcionarios, el cuerpo diplomático y civiles especialmente invitados. Al fondo el pueblo que se aglutinó frente al teatro.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

### INDICE

Página

Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16
	18.20.22.24.26.28
Cartas a María	13
Mensaje a la conciencia	34
Platillos Voladores	40
Deportes	50.52.54.56
La vida es así	36
Cómicos	76.78
Clasificados	80.81.82.83.84
	85.86.87.88.89.90
Horóscopo personal	66
Cine, espectáculos	
9 y TV	90.91.92.93.94.95
Indicador	64
Sección Agropecuaria	67.68
	69.70.72.73.74.75